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TEMA: 

ISTRAŽIVAČKO PITANJE: 

HIPOTEZA: 

društvena očekivanja od žena i od muškaraca

što mladi misle o razlikama u društvenim
očekivanjima između žena i muškaraca?

mladi smatraju kako su u društvu još uvijek prisutna različita
očekivanja od žena i muškaraca.
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Jesi li osobno doživio/la drugačiji tretman zbog svojega spola?

“Da nemam istu sposobnost kao muškarci u borilačkim vještinama”

“Kada ljudi smatraju da za malo teži fizički rad žena nije dovoljno jaka npr. nošenje školskih klupa”

“U muškom društvu se od mene očekuje da pospremam za njima, da kuham ili čistim”

“Npr. napraviti nešto za što bi žena bila pošteđena samo zato što je žena”

“Kada sam bio jako tužan zbog nekih stvari ali su mi rekli nemoj plakat to dečki ne rade”

“Dobila sam manju zaključnu ocjenu iako sam imala isti prosjek kao dečko iz razreda”
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Mjesta na kojima su
razlike u očekivanjima na

temelju spola
najuočljivije?
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“S curama sam više drag kako im ne bi slučajno povrijedio osjećaje, dok dečkima govorim štogod
ne razmišljajući hoće li ih povrijediti” 

“Više sam sklon braniti ženske prijateljice”

“Muške moraš impresionirati, izrazito je naglašena hijerarhija. Ili ćeš biti neki alfica i drugi
većinom slijepo prihvaćaju tvoje mišljenje, ili ih nisi impresionirao pa pratiš društveno prihvaćenije
dečke. S curama samo moraš biti iskren. Kažeš što ti je na pameti, malo ih nasmiješ, ubaciš neki
suptilan kompliment i na konju si”

“Bila bi otvorenija prema curama nego prema dečkima”

Misliš li da si ikada drugačije postupio/la prema nekome na temelju njihovog spola? 



Koliko se (ne) slažeš sa
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Društvo različito odgaja djevojčice i dječake

Žene i muškarci se jednako tretiraju u školama

Žene i muškarci se jednako tretiraju na radnim mjestima

Rodni stereotipi negativno utječu na partnerske odnose



ZAKLJUČAK
Potvrđujemo svoju prethodno postavljenu hipotezu‌

‌anketom u kojoj je sudjelovalo 300 ispitanika 
mladi smatraju kako su u društvu još uvijek prisutna različita očekivanja od žena i muškaraca
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